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Логістичний колапс ВМС США: На найпотужніших авіаносцях світу закінчилася їжа та зупинилася пошта

На авіаносцях США Tripoli та Abraham Lincoln, розміщених на Близькому Сході
напередодні війни з Іраном, закінчуються запаси їжі, повідомляє USA Today.

Один із моряків розповів рідним, що екіпаж їсть, коли вдається, і рівномірно ділить
їжу, якщо комусь дістається більше. За його словами, бойовий дух «досяг найнижчого
рівня».

Морським піхотинцям видають на обід напівпорожні лотки — наприклад, з
невеликою порцією рубленого м’яса і тортильєю або жменею вареної моркви, суху
м’ясну котлету і сірий перероблений м’ясний продукт.

«Їжа без смаку, її катастрофічно мало, і вони постійно голодні. Це розбиває серце», —
каже пасторка, яка дізналася від парафіянки про низьку якість харчування.

Сім’ї військовослужбовців турбуються за них і збирають посилки, але доставка пошти
на військові адреси по всьому Близькому Сходу з квітня призупинена на
невизначений термін, а відправлені посилки застрягли в дорозі.

Морпіх з Tripoli повідомила сім’ї, що екіпаж економить на продовольстві, свіжих
овочів і фруктів немає. Зламалася кавоварка. Відзначається дефіцит засобів гігієни.

«У нас найпотужніша армія у світі. Не повинно бути так, щоб солдати голодували і не
отримували пошту на кораблі. Єдине, в чому ми завжди випереджали противника, —
це те, що добре годували своїх людей», — каже 63-річний батько
військовослужбовиці, сам колишній морський піхотинець.

Авіаносець Tripoli в морі вже більше як місяць, а інші кораблі — набагато довше. 15
квітня USS Gerald R. Ford встановив рекорд найтривалішого розгортання авіаносця з
часів Холодної війни — 295 днів.
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Окупанти завдали ударів по
Запоріжжю: частина міста
залишилася без електро- та
водопостачання  

У Берліні грабіжники під виглядом
поліції увірвалися до помешкання
та вкрали 100 тисяч євро 
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Росіяни майже 40 разів атакували
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